





Bubble Ball Kids

Bereit für ACTION! GO!

Egal, ob Ihre Kunden eine Firmenparty, eine Geburtstagsparty oder eine Junggesellenparty feiern, Sie bieten ihnen einen unvergesstichen Tag mit unseren Bubble Balls. Das Spiel mit Bubble Balls ist unterhaltsam, aufregend und voller Action. Dieses Spiel ist für alle da. Ob jung oder alt, jeder kann mitmachen und Spaß haben. Deshalb bieten wir die Bubble Balls in Versionen für Erwachsene und Kinder an. Die Teilnehmer ziehen die Anzüge an und bilden Ihre Teams. Das Fußballspiel kann beginnen. Wenn die ersten Spieler rum rollen, beginnt es lustig zu werden. Bereit für Action! Go!

Einfach aufzublasen und schnell zu verwenden

Sie können einen Bubble Ball innerhalb von 5 Minuten, mittels dem mitgeliefertem Hochdruckgebläse, problemlos aufbauen. Diese aufblasbare Attraktion ist dank des kompakten aufgerollten Formats leicht zi transportieren. Der Bubble Ball wird mit einer Transporttasche und einer klaren Bedienungsanleitung geliefert. Sie haben also alles für eine schöne Frfahrung.

Innovatives Design von höchster Qualität

JB Hüpfburgen sind an mehreren Stellen verstärkt und mehrfach vernäht. Sie werden aus einer hoch qualitativen 9x9 Gewebe PVC Plane produziert. Aufgrund dessen sind sie langlebig und einfach zu reiniger Die Bubble Balls werden von JB mit einer Garantie von 2 Jahr geliefert. Auf diese Weise liefern Sie mit diesem Produkt, Jahre optimalen Spielspaß.

Kaufen Sie die Bubble Balls und liefern Sie Ihren Kunden den Tag ihres Lebens!

Über 15.0000 Kunden hab sich bereits für JB entschieden. JB lässt Menschen weltweit seit über 15 Jahren wortwörtlich ein Loch in die Luft springen. Unser Team aus Designern, Entwicklern und Logistikern bieten einzigartige aufblasbare Attraktionen auf großartige Weise! Kunden können sich auf unseren professionellen Service und die Lieferung verlassen. Sie nennen uns auch "creators of greatness".

Aufgeblasenes Produkt

Länge	0m
Anzahl Spieler	1

Daten verpacktes Produkt

Länge	1m
Tiefe	1,2m
Anzahl Pakete / Paletten	1x

Aufbauen / Abbauen

Dauer Aufbau / Abbau	ca. 10 Minuten
Personen für Aufbau / Abbau	1 Person
Gebläse	Bravo OV6 Gebläse x 1
Gewicht je Gebläse	Bravo OV6 Gebläse = 1,3 kg

Allgemein

Artikelnummer (SKU)	02.020.030.017
Garantie	2 Jahre Garantie
Service	2 Jahre Service
Im Preis enthalten	Logbuch / Gebrauchsanleitung Gebläse Transportzak